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Grammaire

Donne la tournure négative qui correspond, remplis le tableau

Phrase affirmative Phrase négative
toujours
ne...rien
encore
ne ... personne

Exercice 1 : Repére les marques de la négation et entoure les :

1) Sophie n’a pas mal au bras.

2) Je n’y suis pour rien !

3) Il n’est jamais en retard d’habitude.
4) Ma voiture ne démarre plus.

5) Je veux que Pierre ne le dise a personne !

Exercice 2 : Transforme ces phrases affirmatives en phrases négatives.

1) Nous allons nous promener.

2) llyaquelqu’un dans la cour.

3) Il fait toujours ses devoirs sérieusement.

4) Mathilde sait tout

5) Tu achétes de la salade.




Exercices 3 : Réponds négativement en employant la double négation « ne. ...ni...ni ».

1° Aimes — tu le chou — fleur et les épinards ?

2° Vas — tu a I’école en patins ou a vélo ?

3° As — tu lu Harry Potter et Charlie a la chocolaterie ?

4° Prends — tu du thé ou du chocolat pour le petit — déjeuner ?

Exercice 4 : Lis attentivement les phrases ci-dessous et écris a coté s’il s’agit d’une phrase affirmative ou
négative

1) Laurence part en vacances.

2) Elle ne joue plus a la marelle.

3) Les salades ne poussent pas dans le jardin.

4) Pendant I’automne, les feuilles tombent.

5) Il ne mange rien ce midi.

Exercice 5 : Corrige ces phrases

C'est pas moi ! :

Faispasca!l:

J'yvoisrien ! :

Jai jamaisvuga!:




Nom: Prénom: Date:

Je lis les pages 36 a 40. Je peux garder mon livre ouvert pour répondre aux
questions.

1) De quoi Petit Nuage se nourrit-il pendant son voyage ?

2) Le petit indien marche sans s’arréter dans la Plaine. Il est étonné de se
découvrir si résistant | Je reléve une phrase du chapitre qui montre sa
surprise.

3) Pourquoi les guerriers de la tribu de Petit Nuage rentrent-ils au camp ? Je
colorie la bonne réponse.

Parce qu’ils n'ont pas trouvé le camp
des Crows.

Parce qu'’ils ont perdu le combat contre | Parce qu’ils sont fatigués d'avoir trop
les Crows. cavalé.

Parce qu’un orage s'est abattu sur eux.

4) Que porte Petit Nuage autour de son cou ?

5) En arrivant au camp des Crows, Petit Nuage est étonné par ... : (je coche la
bonne réponse)

[ le silence régnant dans le camp O la beauté du camp [ la taille du camp

6) Vrai ou faux ?

Vrai Faux

he plusieurs mois avant de retrouver les
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Pour chaque phrase, entoure vrai ou Faux.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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2. 58 peut étre placé approximativement & 'endroit marqué par :

» la fleche A : vral FAUX = la fleche B : vral  Faux = |a fleche C: vral Faux

b. 82 peut étre placé approximativement a 'endroit marqué par :

o la fleche B : vral  FAUX = la fleche D : vrat FaUX o la fléche F: vrai  rAUX

©. 560 peut étre placé approximativemnent a l'endroit marqué par :

» la fleche A : vral Faux = la fleche C:vral rAUX e la fléche E: vrat raux

Sur cette ligne, place approximativement les nombres 26 ; 33 et 49,

| ] ! ] i | |
| i i | i I 1

a.
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|
i

i

b. Parmi ces nombres ; 80 90 100 1o 120

trouve celui qui est le plus proche du résultat de 26 + 33 + 49 . Entoure-le.

#, Parmi ces nombres ; 800 900 1000 1200

 trouve celui qui est le plus proche du résultat de 189+ 325 + 296 + 208 . Entoure-le.

b. Ecris le calcul mental que tu as fait POUFEFOUVET 18 TEPONSE ! it i

Lou, Sam, Flip et Pok veulent acheter tous ces objets.
Chacun a calculé le prix total :

a. Sans calculer le résultat exact, trouve qui peut avoir le bon prix, puis entoure-le.

b. Ecris le calcul mental que tu as fait pour trouver la répOnSe : ...




